AIATQONIZMA AATEBPAZ ZE AEYTEPOBAOMIEZ E=IZQXEIZ kai ANIZQZEIZ

OEMA A
Al. Na amodcifeTe ToUg TUTTOUC TToU ivouv To dBpolopa Kai To YIVOHEVO Twy pilWv evog TpIwvVUHOU.

A2. Av éva Tpiwvupo éxel dUo apvnTIKEG pileg, TI PmopeiTe va Teite yia Ta A, s kai p ;

A3. XapakTnpioTe w¢ «ZwaTd» R «AdBoc» Toug TTapakdTw 10XUPIoHOoUC:
a. KaBe tpiwvupo pe p<0 éxer dUo TpaypaTIkEG piCeg

p. Eivai duvarév éva tpiwvupo pe SImAn pica, va éxer p<0.

v. H e€iowon x> —a=0, ue a> 0éxer dVo avTiBeTeC pilec.

3. Av s givai To dBpoioua Kkai p To yivopevo Twv pIfwv evog Tpiwvupou pe A>0, 1oxUel TdvTa h oxéon:

d[z,oJ:d[l,H_SJ
P P P
e. H aviowon ax® +bx+c>0 pe a=0 kot A <O woylet yio kd0e X € R.

OEMA B
Aivetai n e€iowon: X* +5x — 4 = O kar ovopdZoupe X1 X2 TIC PiCEC TNC.
B1. Na umoAoyioeTe Thv TipA Tng mapdoTaong: P = x> + X5

B2. Na Avoete v e€iowan: 2x° —2(x, +X, = XX, ) | x| +x,x, =0

B3. Na ypdyeTe Tnv e€iowan Tou TpIwvOLOU HE pileg Ta X, X;

OEMA T

Aivetai To Tpiovupo T1: x? —2x —a® +2a

1. Na amodciete 611 n e€iowon T1=0 éxe1 dUo paypaTikéC pileg yia kKABe a TpayuaTIKo.

2. Na ppeite Ti¢ piCeg X1 X2 TnC e€iowang T1=0 wg ouvdpTnon Tou a.

3. Av yvwpilete 671 naviowon T1<0, woylst 6tav X € [-3,a° —20], va ppeite TNV TIpA Tou a.

OEMA A
Aivetai h e€iowon: X2 —(Ba+1)x+(a+2)° =0, acR.
A1l. Na ppeite To a WwoTe n e€iowon va éxer dUo avioeg pileC.

A2. Na ppeite To a wote n aviowon x* —(3a+1)x +(a+2)° > 0 va aAnBele! yia kdBe X € R.
2

A3. Na ppeite To a wote n e€iowon (x —2)° — (30 + 1) |x-2] +(a + 2) = Ova éxel Téooepig

TpayHaTIKEG pileg.

BAOMOAOTHZH

Al A2 | A3 | Bl B2 | B3 |I'N [ r2 | r3 | Ai A2 | A3

10 5 10 9 9 7 7 6 12 8 8 9

BaaiAng MmakoUpo¢ www.bakouros.gr



ATTANTHZEIZ
A3: Z-A-Z-Z-A

B1: X13 + x23 =g%— 3ps=-185 B2:0@tteig y=| x|, ondte n sticwon ypdeetar
yz +Yy-— 2=0 ue 581(17?'] mv uuﬁ y= 1, ondte X = +1.
B3:x*-33x+16=0

2
I'l: Eivar A= 4(0—1) >0 TI2:x =a, X,=2-a I'3:Ta dkpa toL dactApatog eivot
ot pileg g e€icmwong, omote teMkd dektA TR a=5H

Al: Znmw A>0 < 5(oc —3)(oc +1) >0 ae (—oo,—l)u (3,+oo)

A2 :Apxei A<O < ae[-1,3]

A3:0¢to y=[x-2|.Tw va €xer 4 Moeig, npénet ) dsvtepoPdOuia vo €xel 2 Oetikég
piCeg, ovverwg A=0, s>0,p>0 xou tehkd cuvaindelovv dtov a € [3,—1—00}
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